



Служба 01

Лесной

Телефон доверия — 2-68-11 (круглосуточно). Информационный сайт СУФПС № 6 МЧС России: 01.lesnoy.info. Консультации по вопросам пожарной безопасности: 2-68-04, 2-68-25, 2-68-21, а также по адресу: Коммунистический проспект, д. 14а.

В период с 18 по 25 сентября 2017 г. на территории ГО «Город Лесной» пожарные подразделения ФГКУ «Специальное управление ФПС № 6 МЧС России» выезжали 17 раз, из них: 8 раз по ложным вызовам, 7 раз на срабатывание пожарной сигнализации, 2 раза на загорание, пожаров за данный период не произошло.

Уважаемые жители города! С наступлением осенне-зимнего периода резко возрастает количество возгораний в жилом секторе. Стремясь поддержать тепло в своих домах, люди используют отопительные печи, электронагревательные приборы, газовые плиты, духовки, которые при определенных условиях могут стать причиной возгорания, взрыва, а, следовательно, причиной травматизма и гибели людей. С наступлением минусовых температур увеличивается количество включенных в сеть электронагревательных приборов, а, следовательно, и нагрузка на электропроводку. В ряде случаев из-за естественного старения, а также вследствие длительного периода эксплуатации с перегрузкой происходит короткое замыкание электропроводки, которое приводит к возникновению пожара. Ни для кого не секрет, что электрическая проводка во многих жилых домах находится далеко не в идеальном состоянии, а это может привести к пожару.

Сотрудники Федеральной противопожарной службы № 6 МЧС России напоминают о неукоснительном соблюдении требований пожарной безопасности и использовании электронагревательных приборов только заводского производства, а также правильном содержании печного отопления в период холодов.

Вызов пожарной охраны с мобильного телефона ЕДИНЫЙ для всех операторов сотовой связи — 101. С городского телефона номер вызова пожарной охраны — 01. ■

Нижняя Тура

За период с 18 по 24 сентября пожарные подразделения 46 отряда Федеральной противопожарной службы на территории Нижнетуринского городского округа осуществили выезды 9 раз. Из них: 2 выезда ложных, 1 — для проведения учебной эвакуации — отработки действий персонала при возникновении пожара в школах, остальные выезды подразделения осуществляли по служебной необходимости. ■

Кошелёк

НЕДАВНО МОШЕННИКИ ГДЕ-ТО НА МАЛЬДИВАХ СНЯЛИ С МОЕЙ КРЕДИТКИ 120 ТЫС. РУБ., ХОТЯ КАРТОЧКА БЫЛА СО МНОЙ В МОСКВЕ. БАНК ДЕНЬГИ ВЕРНУЛ, НО КАК ТАКОЕ МОГЛО ПРОИЗОЙТИ? Л. СОРОКИНА, Г. МОСКВА

Отвечает эксперт программы «Деловое утро» НТВ Ольга ДЕРГУНОВА:

— Каким-то образом злоумышленникам стали известны три параметра вашей карты одновременно:

Как могут украсть деньги с карты?

но: ее номер, пин-код и три цифры, которые написаны на тыльной стороне, — CCV-номер. Располагая этими данными, они сделали поддельную карту и отправились с ней в банк-комат или магазин.

Чтобы не стать жертвой мошенников, никому не называйте эти три но-

мера вместе. Не выпускайте карточку из виду при совершении покупки или другой процедуры. Конечно, можно передать ее человеку, который принимает платеж, но нужно следить, чтобы ее не унесли и она все время была у вас на виду. После совершения транзакции не забудь-

те сразу же забрать карту.

Заведите отдельную карту для интернет-покупок. Держите там ту сумму денег, без которой вы, в случае возникновения проблем, сможете обойтись, пока будете спорить с банком или магазином о том, кто именно расплатился вашей

картой. Второе: совершая покупки в интернете, удостоверьтесь, что сайт, на котором вы это делаете, действительно принадлежит нужному вам магазину. К сожалению, очень много поддельных интернет-страниц.

Если все-таки несчастье произошло, сразу звоните в банк, пишите заявление. Чтобы банк начал расследование, предоставьте ему все необходимые документы и в течение 60 дней ждите результатов.

«АИФ»,
№ 36

По сообщениям полиции

Лесной

«Телефон доверия» — 8 (343) 358-71-61, 8 (343) 358-70-71. Адрес электронной почты: omvd_lesnoy@mail.ru.

21 сентября возбуждено уголовное дело по факту кражи. В ходе проверки установлено, что неизвестное лицо путем взлома дверцы вентиляционного отверстия незаконно проникло в помещение гаража, откуда похитило имущество на общую сумму более 20 000 рублей. Действующим законодательством за подобное деяние предусмотрено на-

казание в виде лишения свободы на срок до 5 лет.

На этой неделе поступило 2 заявления от жителей города о том, что из их гаража совершено хищение имущества. Личности похитителей установлены. Проводится проверка.

На этой же неделе сотрудниками патрульно-постовой службы привлечено к административной ответственности 12 граждан по ст. 20.21 КоАП РФ (появление в общественных местах в состоянии опьянения).

По вопросам предоставления государственных услуг вы можете обратиться с использо-

ванием Единого портала государственных услуг gosuslugi.ru.

Консультирование граждан по вопросам оказания государственных услуг:

— по линии лицензионно-разрешительной работы — тел. 4-71-58;

— регистрация транспортных средств — тел. 6-42-57;

— выдача и замена водительских удостоверений — тел. 4-32-83.

Консультирование и предварительная запись граждан по вопросам предоставления справки о наличии (отсутствии) судимости и дактилоскопирования — тел. 4-71-45. ■

Нижняя Тура

Номера телефонов дежурной части отдела полиции № 31 МО МВД «Качканарский»: 2-76-16, сайт: Администрация НТГО: полиция. «Телефон доверия» единый в ГУ МВД России по Свердловской области: 8 (343) 358-71-61, сайт: 66.mvd.ru.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

Отделом полиции № 31 разыскивается УШАКОВ Владислав Викторович, 13.06.1995 года рождения. 9 июня 2017 года в 07:50 он вышел из дома, расположенного по адресу: г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, д. 22а.

Предположительный маршрут движения разыскиваемого человека: ул. Свердлова — ул. Серова (до павильона «Визит») и ул. Ленина (в сторону КПП № 1 г. Лесного). Местонахождение гражданина в настоящий момент не установлено.

Приметы: рост 190 см, плотного телосложения, волосы темные, глаза светлые. Одет в ветровку серого цвета без капюшона, джинсы синие, футболку, кроссовки серые, на спине черный рюкзак. При себе имел сотовый телефон Samsung в черном корпусе, сенсорный.

Имеющуюся информацию о местонахождении разыскиваемого человека просьба сообщать в дежурную часть ОП № 31 по тел.: 8 (34342) 2-76-16, 02.

За прошедшую неделю в Дежурную часть Отдела полиции № 31 МО МВД России «Качканарский» поступило 113 заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях, о происшествиях.

19 сентября с заявлением о краже имущества из гара-

жа, находящегося в гаражном массиве, что на Минватном, обратилась гражданка У. Проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению лиц, причастных к преступлению.

20 сентября следственным отделом МО МВД России «Качканарский» возбуждено уголовное дело по факту мошенничества (ч. 2 ст. 159 УК РФ). Преступление было совершено в период с 16 по 17 августа 2017 года. Неустановленное лицо, посредством телефонной связи, путем обмена, похитило денежные средства в размере 44 000 рублей, принадлежащие гражданке В. Проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению лиц, причастных к преступлению.

В этот же день отделом дознания ОП № 31 возбуждено уголовное дело в отношении гражданина П. по факту хищения чужого имущества (ч. 1 ст. 158 УК РФ). Преступление было совершено 13 сентября 2017 года. Находясь в дневное время в магазине по ул. Усошина, гражданин П., из кармана кармана похитил туалетную воду. В отношении похитителя избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

В тот же день с заявлением о причинении телесных повреждений обратилась гражданка А. Выяснилось, что телесные повреждения женщине были нанесены братом. Проводится проверка.

22 сентября поступило заявление о краже имущества из коллективного сада «Дары природы» от гражданки Б. Проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению лиц, причастных к преступлению.

24 сентября принято заявление о краже имущества от гражданки М. Выясни-

лось, что личные вещи у нее были похищены ночью, в момент, когда она находилась в увеселительном заведении по ул. Советской. Проводится проверка.

В этот же день полицией принято заявление о краже имущества из гаража, находящегося в гаражном массиве в районе «Зольного поля», от гражданина О. Проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению лиц, причастных к преступлению.

В тот же день полицией зарегистрировано заявление о причинении телесных повреждений от гражданки Н. Выяснилось, что они были нанесены женщине в увеселительном заведении по ул. Декабристов. Проводится проверка.

Если Вам известна информация о лицах, совершивших преступление, или Вы являетесь очевидцем преступления и располагаете значимой информацией, просим сообщать об этом в ОП № 31 МО МВД России «Качканарский» по тел.: 8 (34342) 2-76-16, 02.

Информация о государственных услугах, предоставляемых Отделом полиции № 31, в том числе в электронном виде: единый портал gosuslugi.ru.

Без потери времени и ожидания в очереди граждане смогут: — подать заявление для регистрации по месту жительства и снятия с учета;

— оформить документы для получения паспорта гр-на РФ. Телефоны для получения консультации и предварительной записи на прием: 2-15-56, 2-13-07;

— подать заявление на получение справки о наличии (отсутствии) судимости и факте уголовного преследования, пройти добровольное дактилоскопирование.

Телефоны для получения консультации и предварительной записи на прием: 2-20-90. ■

ГИБДД о ДТП

Лесной

Телефоны дежурной части ОМВД по ГО «Город Лесной»: 02, 4-71-75, 2-68-77.

С 18 по 25 сентября зарегистрировано 309 нарушений Правил дорожного движения РФ. Выявлено 3 водителя в состоянии опьянения. Зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий.

18 сентября в 13:00 в районе ул. Ленина, д. 3 водитель «Хендэ Солярис», проезжая мимо стоящего ТС, наехал на открытую пассажирскую дверь «ВАЗ-21074». Есть материальный ущерб.

20 сентября в 13:55 на регулируемом перекрестке ул. Обьездная — Нагорная водитель авто «Фольксваген Пассат», при проезде перекрестка на запрещающий (красный) сигнал светофора допустил столкновение с «ВАЗ-21012». Водитель «ВАЗ-21012» и пассажир «Фольксвагена» получили телесные повреждения.

21 сентября в 19:15 на перекрестке Ком. проспекта с ул. Мамина-Сибиряка водитель «ВАЗ-21099» при повороте налево на зеленый сигнал светофора не уступил дорогу движущейся со встречного направления «Тойоте». Есть материальный ущерб.

22 сентября в 14:50 в районе дома № 12 по ул. Фрунзе водитель а/м «Мерседес» не уступил дорогу пешеходу, 10-летнему мальчику, переходящему проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу от четной стороны улицы Фрунзе к нечетной. Пешеход получил телесные повреждения: растяжение голеностопного сустава правой ноги.

И. ЖУЖГОВА
инспектор по пропаганде
БДД ОГИБДД

Нижняя Тура

Тел. дежурной части ОГИБДД МО МВД России «Качканарский»: 2-76-16.

На территории Нижнетуринского ГО с 18 по 24 сентября выявлено 239 нарушений ПДД РФ, из них 2 случая управления ТС в состоянии алкогольного опьянения. Произошло 8 ДТП. Пострадавших и раненых не было.

21 сентября, днем на перекрестке улиц Советская — Чкалова произошло ДТП с участием 3-х иномарок.



Женщина, управляя авто «Опель Корса», выехала на перекресток на запрещающий (красный) сигнал светофора, вследствие чего произошло столкновение с автомобилями «Мерседес Бенц» и «Мазда 6». Пострадавших и раненых не было, транспортные средства получили механические повреждения.

ОГИБДД МО МВД РОССИИ
«КАЧКАНАРСКИЙ»